

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 109 (11901)

Пятница, 4 июня 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ ОБСУЖДАЮТ МАТЕРИАЛЫ МАЙСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС

В коллективах строительных управлений и субподрядных организаций треста Уралтяжтрубстрой обсуждаются материалы майского (1982 года) Пленума ЦК КПСС, доклад Генерального секретаря Центрального Комитета партии Л. И. Брежнева о Продовольственной программе СССР на период до 1990 года. Строители горячо одобряют решения Пленума, заботу партии о повышении материального благосостояния советского народа.

ОБЪЕКТЫ ДЛЯ СЕЛА — ДОСРОЧНО

Второй участок третьего строительного управления занят на сооружении объектов сельского хозяйства в совхозах «Первоуральский» и «Большеутицкий». Начальник участка Алексей Сергеевич Безденежных провел собрание коллектива, на котором ознакомил всех с Продовольственной программой.

— Давайте подумаем, как ответим на решения майского Пленума, какой вклад внесем в выполнение его решений, — сказал Алексей Сергеевич.

Возник обмен мнениями о том, как идет строительство на селе, как ускорить его.

— Я вот что предлагаю, — сказала бетонщица С. Ярмеева. — Надо прикинуть, можем мы выполнить годовой план, ну, скажем, за девять месяцев? Ведь дела идут у нас неплохо, а если постараться, то производительность поднимем. Это и будет деловым ответом на решения партии.

С. Ярмееву поддержали товарищи. В совхозе «Первоуральский» они сооружают телятник, автогараж, цех сушки сена, теплотель, другие объекты, в совхозе «Большеутицкий» — ферму для крупного рогатого скота, торговый центр, фельдшерско-акушерский пункт. Участок успешно справляется с заданиями, опережает график работ.

Собрание коллектива участка решило годовой план сооружения объектов сельского хозяйства выполнить за девять месяцев, досрочно сдать труженикам села пусковые объекты года.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

Строительством на селе занят наш пятый участок. Коллектив работает стабильно, постоянно перевыполняя план строительно-монтажных работ. По итогам первого квартала мы завоевали первое место в социалистическом соревновании по тресту. Постараемся первенство удержать и дальше.

Ознакомились с материалами майского Пленума ЦК КПСС. Всех нас радуют намеченные мероприятия, свидетельствующие об огромной заботе партии об улучшении снабжения населения продуктами питания. Но мы понимаем, что в осуществлении этой программы должен участвовать каждый.

Наш коллектив строит в совхозе «Битимский» телятник, производственно-бы-

вой корпус для ремонта сельскохозяйственной техники, а в совхозе «Русско-потамский» — картофелехранилище и расширяет ферму крупного рогатого скота. За пять месяцев освоили около 350 тысяч рублей.

Ознакомившись с инициативой товарищей по труду в третьем строительном управлении о выполнении годового плана за девять месяцев, поддерживаем это хорошее начинание и обязуемся досрочно, за девять месяцев выполнить годовое задание по строительству объектов сельского хозяйства, а картофелехранилище сдать совхозу «Русско-потамский» сверх плана.

М. СТРАХОВ, начальник участка первого строительного управления.

ПОЧИН ОДОБРЕН

Состоялось расширенное заседание парткома треста, на котором присутствовали руководители строительных управлений и субподрядных организаций, секретари партбюро, председатели парткомов профсоюза. Член парткома, управляющий трестом В. И. Сабанов прокомментировал почин коллективов третьего и первого строительных управлений, сказал, что есть все возможности досрочно выполнить годовой план на строительстве объектов Нечерноземной зоны, делом ответить на решения майского Пленума ЦК КПСС. Он предложил одобрить почин передовиков производства, поддержать его во всех коллективах.

Партком принял решение одобрить инициативу коллективов третьего и первого строительных управлений, развернуть массово-политическую работу среди строителей, направленную на изучение материалов Пленума ЦК, Продовольственной программы, мобилизацию рабочих на досрочное выполнение планов и социалистических обязательств второго года одиннадцатой пятилетки.

М. ЛАЗАРЕВА.

Вечерами в агитпункт, который открыт в общественном пункте охраны порядка по улице Комсомольской, заходят избиратели. Здесь проводятся лекции, встречи с кандидатами в депутаты. Избиратели охотно отдыхают, просматривают свежие газеты, журналы.

На снимке: заведующий агитпунктом В. К. Малыгин (стоит) наблюдает, кто же победит в шахматной игре. Фото Е. Фролова.



На рабочем календаре машиниста экскаватора Первоуральского рудоуправления Геннадия Алексеевича Мьякишева сегодня уже конец июня. Иначе и не привык трудиться один из лучших производственников предприятия. Около тысячи тонн горной массы погрузил он с начала года дополнительно к заданию. Выполнение норм в среднем составляет 110 процентов. Высокие показатели Мьякишева определены строгим соблюдением технологической дисциплины.

Фото А. Кадочникова.

ТРУДОВАЯ ВАХТА ПЯТИЛЕТКИ

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Отлично трудится в юбилейном году наша бригада машинистов тепловозов из железнодорожного цеха динасового завода. С начала года мы обработали девять тысяч тонн сверхплановых грузов, сэкономили 600 килограммов топлива. Снизил простои вагонов по сравнению с планом на 0,7 часа. Выше планового у нас коэффициент использования локомотивов. Бригада признана лучшей в объединении «Союзогнеупор».

Помощник машиниста С. М. Матюхин, составитель поездов П. Ф. Дервягин, помощник составителя В. З. Щеколдин, диспетчер Л. И. Пластинина — каждый освоил по смежной профессии, и это помогает в деле.

Наши успехи могут быть

еще большими, если улучшить организацию труда. Например, на многих предприятиях выдают железнодорожникам единые технологические карты, в которых оговаривается план работы на смену. Вот бы и у нас ввести такие. Меньше станет порожних рейсов. А сейчас не редкость, когда вагон, нагруженный частичными путями. Наша задача — использовать все резервы.

А. ОШУРКОВ, бригадир, кавалер ордена Ленина.

РАЗНООБРАЗИТЬ ФОРМЫ РАБОТЫ

На заседании партбюро второго стройуправления треста Уралтяжтрубстрой заслушаны руководитель агитколлектива В. Ф. Булатов и старший агитатор, начальник третьего участка А. В. Малахов. Вопрос возник не случайно. Некоторые агитаторы забыли о своих обязанностях, и контроль за выполнением поручения заметно ослаб. Члены партбюро наметили конкретные меры по активизации работы с избирателями. С этой целью в агитпункте № 5 проведен семинар. Секретарь партбюро В. П. Карпенко вручил листовки с биографиями кандидатов в депутаты, рекомендовав формы работы с избирателями.

И. ВОЛКОВ, заведующий агитпунктом.

АКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В агитпункте школы № 32 состоялась встреча с кандидатами в депутаты городского Совета избирательных округов № 127—132. Доверенные лица познакомили присутствующих с биографиями начальника цеха № 1 Новотрубного завода А. Н. Ячменева, бригадира Л. П. Лапина, контролера Л. М. Жихматовой, машиниста крана Л. К. Шагуровой, секретаря парткома этого цеха Б. Д. Шестакова, заведующего горторгделом Г. И. Просвиркина. Некоторые из них работали предыдущий созыв и немало сделали для социального развития города. Но далеко не все вопросы решены. Поэтому избиратели просили ускорить строительство водовода Нижние Серги—Первоуральск, подыскать новое, более удобное помещение для дворового клуба «Факел». Кандидаты в депутаты внимательно выслушали наказы, предложения. Г. И. Просвиркин, А. Н. Ячменев заверили, что приложат все силы для их выполнения.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ ВСТРЕЧА С КАНДИДАТОМ

В Доме культуры Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей состоялась встреча с кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета по 303 избирательному округу В. И. Сабановым, управляющим трестом Уралтяжтруб-

строй. Доверенное лицо И. Т. Послухаев познакомил с биографией Владимира Исаевича, рассказал о его трудовой и общественной деятельности. На встрече выступили представители производственных коллективов билимбаевских предприятий, которые отметили, что подготовка к выборам в ме-

стных Советах проходит в обстановке политического подъема. Избиратели дали два наказа своему кандидату — это строительство очистных сооружений и больницы. В. И. Сабанов поблагодарил за доверие.

Г. КОПЫТОВ, секретарь партбюро БЭЗСкиДа.

ИНФОРМАЦИЯ—АГИТАТОРАМ

На Новотрубном заводе состоялся семинар агитаторов. Свыше 300 человек приняли в нем участие. Об усилении идеологической работы говорил заместитель секретаря парткома А. С. Балякин. Он подчеркнул важность агитации во время предвыборной кампании в трудовых коллективах и по месту жительства. С информацией о жилищном законодательстве и практике распределения жилья на Новотрубном выступили заместитель

директора завода В. Ц. Федоров и председатель жилищно-бытовой комиссии комитета профсоюза А. С. Забазнов. Затем они ответили на вопросы агитаторов.

Итоги семинара рассмотрены на совещании секретарей цеховых партийных организаций.

Р. ПРИМАКОВ, руководитель заводского агитколлектива.



ГЛАВНОЕ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

В городском управлении коммунального хозяйства состоялось совместное заседание руководителей коммунальных служб предприятия и совета общественности при горисполкоме...

Вместе с тем, на заседании прозвучала непривычная критика в адрес хромниковцев. Их жилищно-коммунальный отдел...

Чуть более двух недель остается до праздника — Дня города-82, а забот, несмотря на успешную деятельность...

Большинство запланированных мероприятий коммунальщики и общественность намерены воплотить в жизнь 8 июня...

А. МОСУНОВ.

ЗОНА ДЕЙСТВИЯ — МИКРОРАЙОН

ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПЕРВОГО ЦЕХА НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Много лет первый цех Новотрубного завода шефствует над микрорайоном, который относится к жилищно-эксплуатационному участку № 11.

Еще в марте состоялось цеховое партийное собрание, где речь шла о работе по месту жительства. Заслушали председателя совета по комвоспитанию Н. И. Лыкасова.

Как же мы ее решаем? Район у нас обжитой. Есть здесь детские игровые, спортивные площадки, две агитплощадки.

Получился взаимноинтересный и полезный разговор. Избиратели высказали некоторые замечания, просьбы и пожелания.

Хочу заострить внимание еще на одном моменте. В совете по комвоспитанию пятнадцать человек. Даже при всем желании они одни не в силах решать все вопросы.

Хотя письмо не опубликовано

Жильцы дома № 70 по ул. Ватутина писали в редакцию о непристойном поведении В. Е. Александрова. Жалоба послана в горотдел внутренних дел для принятия мер.

Б. ШЕСТАКОВ, секретарь парткома первого цеха Новотрубного завода.

НА КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРБИТЕ

УДАРНЫЙ ТРУД МОЛОДЫХ

Ударным трудом отметили комсомольцы завода по ремонту горного оборудования XIX съезда ВЛКСМ.

А. СОТНИК, секретарь комитета ВЛКСМ завода.

НА СУББОТНИК — БРИГАДОЙ

На опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования проведен комсомольский субботник. Молодые рабочие выпускали продукцию.

Н. БАТЮКОВА, секретарь комитета ВЛКСМ завода.

ВОСПИТЫВАТЬ АКТИВНОСТЬ

В медсанчасти филиала Новотрубного завода состоялось комсомольское собрание. С докладом об активной жизненной позиции молодежи выступила Наталья Заколюкина.

А. СМЕРНОВ, секретарь комитета ВЛКСМ медсанчасти филиала Новотрубного завода.

ОТПУСК В ДОМБАЕ

Надежда Малкова, каротажник-перфораторщик рудного карьера рудоуправления, отдыхает по путевке бюро международного молодежного туризма «Спутник» в Домбае.

О. ФИЛАТОВА, член комитета ВЛКСМ рудоуправления.

К 40-ЛЕТИЮ ГПТУ-69

ПРИЗВАНИЕ

— Молодец, Александра Александровна! Честно говоря, не ожидал, — такими словами встретил А. А. Корякову директор ГПТУ № 69 Н. М. Казарин.

Более двадцати лет назад пришла в училище Александра Александровна. Стала работать воспитателем. И хотя трудновато было на первых порах, трудилась, вкладывая в работу всю душу.

Несколько лет назад частыми были у нас собрания клуба веселых и находчивых, — вспоминает Александра Александровна. — готовились к ним всегда тщательно.

Работа воспитателя многогранна: надо организовать и провести экскурсию, поход или интересный вечер, побывать с учащимися в кино или театре.



ребят соприкоснулось с этим повышением своего профессионального уровня. Чувствуя, что не хватает знаний, Александра Александровна становится студенткой Свердловского пединститута.

Т. МАРГУЛИС, преподаватель ГПТУ № 69.

ПО ПЛАНАМ ИЗДАТЕЛЬСТВ

В книжный магазин № 78 поступили тематические планы издательств на будущий год.

Литература Политиздата реальный социализм», а также учебники и учебные пособия по истории КПСС, философии, политэкономии.

будет полезна студентам-заочникам, учащимся профтехучилищ. Готовятся к печати серии «Развитой социализм», «Личность. Мораль. Воспитание», «Актуальные вопросы международной жизни».

Совместный выпуск редакций газет «Под знаменем Ленина», «Строитель»

Если ход строительства водовода в этом году выразит синусоидой, то ее амплитуда будет чуть выше планового задания в первом квартале. Тогда второе и специализированное управления треста Уралтяжтрубстрой работали с хорошей отдачей. Но вот в апреле представители управления № 2 перевели на вспомогательные работы — уборку участка трассы — и кривая сразу пошла вниз. Плохо трудились в марте и апреле механизаторы передвижной механизированной колонны № 3. И только специализированное управление треста сохраняло хорошие темпы.

Об этом подробно рассказывалось в двух предыдущих совместных выпусках страниц редакций газет «Под знаменем Ленина» и «Строитель».

Ну, а что принес водоводу май?

Май — месяц больших перемен: перемен к лучшему. И рассказ о них следует начать, наверное, с ранее отстоящих — коллектива передвижной механизированной колонны.

Недостаточно сказать, что они два месяца топтались на месте. Соль в том, что это топтание происходило на огородах поселка Первомайский, да еще перед самой посадкой картофея. И это привело не только к «нулям» в графе выполнения плановых заданий, но и к бурной реакции жителей.

Мы побывали в Первомайке 27 мая. «Картофельная эпопея» только что была завершена. Главный инженер колонны М. Г. Золотин намечал, как лучше завершить переход через речку с названием Утка.

Словом, лед тронулся. Но медленно, если сопоставлять темпы работы с заданием, которое потяжелело как раз на объем отставания. Михаил Георгиевич тогда предупредительно прикинул,

ДЕСАНТ БРИГАДЫ

Коллектив третьего управления треста Уралтяжтрубстрой, в частности комплексная бригада первого участка, возглавляемая Б. В. Мальшаковым, приступили к строительству насосной станции третьего подъема.

В прошлом месяце выполнены земляные работы, освоено девять тысяч рублей. В июне коллективу предстоит произвести устройство фундаментов, уложить 165 кубических метров бетона, смонтировать каркас здания, его коробку; собрать воедино 292 элемента железобетонных изделий. Предполагается ежедневно выполнять производственные задания в среднем на 148—150 процентов.

При этом довести выработку на бетонных работах до 2,3 кубических метра вместо 1,9 по норме, на монтаже соответственно 3,8 кубических метра, что на 1,3 кубометра больше запланированного.

Весь этот объем работ строители обязались завершить до 25 июня. Думается, что пятнадцать человек, входящих в бригаду, справятся с намеченным.

В. ЧУВИЛЬДИНА, старший инженер отдела организации труда СУ-3.

СТРОИТЕЛЬСТВУ ВОДОВОДА НИЖНИЕ СЕРГИ-ПЕРВОУРАЛЬСК — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!



ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

что выполнение в мае составит около 20 тысяч рублей. И столько же, по его словам, колонна может дать в июне. Это, по меньшей мере, только треть того, что нужно. И если руководство колонны, в первую очередь ее начальник В. М. Головкин, упустят самое благоприятное время, то вряд ли можно ожидать весомых результатов в конце года.

Наконец-то получила злуполучный монорельс (о нем тоже писалось) бригада Б. В. Сладковского из управления № 2. Здесь же, на стройплощадке станции водоподготовки, появился вагончик-столовая. В составе бригады трудятся уже отделочники. Но руководство управления до сих пор не решило главные вопросы: нет башенного крана и нет по этой причине дополнительных рабочих рук, что

бы до наступления осени выполнить максимальный объем работ на комплексе. Цыплят, могут сказать руководители управления, по осени считают. Да, но выращивать их нужно летом. Иначе считать будет нечего.

Сдержал свое слово, которое давал на оперативном совещании месяц назад, начальник управления № 3 треста Уралтяжтрубстрой В. Н. Антышев. На площадке, что предназначена для станции третьего подъема, развернулись работы нулевого цикла. Строителям помогают механизаторы. Еще по зиме были завезены на окраину Нижних Сергжей железобетонные изделия для сооружения корпуса станции.

Дело осложняет плохое состояние подъездного пути: даже маленький дождь может приостановить поток

машин с бетоном. Но будем надеяться на то, что механизаторы субподрядной организации под названием ССМУ-10 в ближайшее время наведут порядок на трассе.

Ведут подготовительные работы на своих участках водовода строительные управления № 3 и 4, управление треста Уралэлектромонтаж. В общем, вправе ожидать, что синусоида июньских объемов работ должна прочно установиться на отметке планового задания. Хотя постоянные срывы в водоснабжении города требуют, чтобы все участники сооружения трассы ориентировались не только на план, но и на мероприятия, составленные дополнительно к нему, сделали все возможное в этот самый благоприятный для строителей летний период.

Строительство водовода далеко выходит за пределы интересов заказчика и его участников. За водоводом пристально следит весь город. Но, вероятно, надо, чтобы город и помогал. Скажем, почему бы не выступить перед строителями «Первоуральского БАМа» агитационным бригадам, участникам художественной самодеятельности. Люди, оторванные от семей, с интересом послушают беседу, лекцию. Все участники трассы бедны средствами наглядной агитации. Отсутствуют передвижная библиотечка и передвижной магазин.

Но нужен кто-то, чтобы возглавил шефскую помощь. Есть веский резон комсомолу города взяться за это.

А. ЯМЩИКОВ, редактор газеты «Строитель».

На снимке: они строят станцию водоподготовки (справа звеньевой В. Кейшев), укладка труб на участке ПМК-3.

Фото автора.

РЕПОРТАЖ

НАКАНУНЕ НОВОСЕЛЬЯ

Прораб производственно-бытового участка жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой Валерий Викторович Виноградов показывает небольшой уютный городок. Здесь восемь ярко покрашенных домиков — бытовок. Каждый домик имеет свое назначение: раздевалка и сушилка, прорабская, красный уголок, спальное помещение, столовая.

Городок через некоторое время будет перевезен на трассу водовода: разместятся в нем строители из СУ-2. А пока он находится на территории производственно-бытового участка, где его готовят к отправке. Бытовки были доставлены с поломками и недоделками. И небольшому коллективу в спешном порядке пришлось исправлять брак.

Подготовка бытовок — их покраска, монтаж электрооборудования, столярные работы, утепление, эстетическое оформление помещения — только часть работы небольшого коллектива участка. Кроме этого, он занят ремонтом мебели детских дошкольных учреждений, художественно-оформительской работой, подготовкой технической оснастки. Здесь есть токарный станок, своя столярка и сварочный пост.

Тщательно, аккуратно трудятся рабочие. Обратила внимание на то, как работают маляры Тамара Петровна Смирнова и Валентина Андреевна Шамова. И кисти неважного качества, и краска оставляет желать лучшего, а каждая бытовка радует яркостью, свежестью, разнообразием оттенков.

У прораба участка и механика Сергея Михайловича Двинских много планов, задумок и, конечно, нерешенных проблем. Но то, с каким энтузиазмом взялись за дело эти специалисты, можно с уверенностью сказать, что у производственно-бытового участка хорошее будущее. Это будущее в новом закрытом цехе площадью 500 квадратных метров для ремонта и изготовления бытовок в любое время года, свои бытовые помещения с душевыми, красным уголком.

Неплохо бы на производственно-бытовом участке иметь свои механизмы: тракторы, автокраны, тягачи.

...Сигнал мощного КамАЗа прервал нашу беседу. За рулем опытный шофер автобазы № 8 В. А. Трегубов. Через полчаса его КамАЗ отправится в дальний рейс на строительство водовода с бытовкой для тружеников СУ-4.

— Знаете, — сказал перед рейсом Валентин Андреевич, — мне очень приятно, что я выполняю это задание. Доставлю на стройку бытовку аккуратно: она там очень нужна.

Труженики производственно-бытового участка спешат использовать каждый погожий день. И как заверили прораб участка В. В. Виноградов и механик С. М. Двинских, первый бытовой городок в ближайшее время прочно и надолго пропишется на строительстве водовода.

А. РАБИНЗОН, корреспондент газеты.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ТОРМОЗ — НЕРАСТОРОШНОСТЬ

Большое строительство, очевидно, не гарантировано от больших и малых проблем. Однако на водоводе, на мой взгляд, их сверх нормы. Какие-то решаются, как говорится, в рабочем порядке. Какие-то, к сожалению, который год тормозят строителей, мешают им довести начатое дело до конца. Уходит дорогое время.

Простой пример. Необходимо провести опрессовку чуть ли не двадцатикиллометровой трубной нитки. Перепад с нижней до верхней точки на трассе около 120 метров. Нужны мощные насосы. Увы. Руководство треста предпочитает отложить этот вопрос стороной. Тянет с поставкой запорной арматуры и заказчик

строительства — УКС Новотрубного завода. На трассе для регулировки подачи воды должны быть камеры управления. Но их нельзя довести до стопроцентной готовности без арматуры.

Наконец, отряд трубоукладчиков специализированного управления остро нуждается в механизмах. Сегод-

ня в его пользовании две машины. А надо бы три, как минимум.

Считаю, что все эти вопросы необходимо разрешить в ближайшее время.

Р. ШМИДТ, начальник второго участка специализированного управления треста Уралтяжтрубстрой.

В этом году коллектив треста Уралтяжтрубстрой на строительстве водовода освоил 590 тысяч рублей из планируемых 554. С начала строительства проложено 20 километров труб, построена бактерицидная станция, выполнен большой объем работ на станции водоподготовки.

Осталось до конца года освоить 960 тысяч рублей. Предстоит сдать станцию третьего подъема, где работы ведет третье управление, трансформаторную подстанцию «Росинна» — четвертое управление, перенести на другое место подсобное хозяйство Нижнесергинского курорта — первое управление.

ЧЕМ СКОРЕЕ, ТЕМ ЛУЧШЕ

Из 68 километров трассы водовода полностью уложены, изолированы и засыпаны около 20. Конечно, это слишком малая часть, и поэтому мы, работники УКСа Новотрубного завода, как представители заказчика, не можем назвать ход работ по укладке труб удовлетворительным. Сразу нужно сказать, что и качество обратной засыпки не всегда отвечает требованиям. К примеру, на одном отрезке из земли торчат бревна, сучья. Попали они туда потому, что плохо была очищена после рубки лесосека. Бревна не убрали своевременно, а сейчас придется тратить дополнительное время, чтобы исправить брак.

Тревожат нас и те 12 километров трассы, где лежат еще неуложенные в траншею трубы. Если говорить точнее, то и траншеи здесь нет, и изоляция трубных плетей еще в обещаниях начальника передвижной механизированной колонны № 3 В. М. Головкин и начальника специализированного управления Н. Ф. Лыжина.

Кстати, многие плети лежат с прошлого и позапрошлого годов. Руководители названных организаций словно сговорились готовить плети, вывозят — а потом хоть трава не расти. Налицо халатное отношение к укладке, которому способствует принцип оплаты.

Дело в том, что за подготовку и вывозку плетей организации и изготовители получают 85 процентов от общей стоимости работ по укладке труб. Вот руководители и стараются малыми усилиями выполнить задания, оставшаяся на потом самые трудоемкие, но «менее денежные» операции.

Вряд ли у руководителей треста найдут поддержку такая практика.

Город ждет от строителей не процентов и не хороших показателей вообще, а действующую трассу, которая должна увеличить напор воды в водопроводных кранах. Плюс ко всему, никто не собирается устранять недоделки передвижной колонны и специализированного управления. Им самим придется брать за это. И чем скорее, тем лучше.

Н. ЖИДЕЛЕВ, начальник бюро внеплощадочного строительства УКСа Новотрубного завода.

